
Инцко  почиње  рунду
билатералних  састанака  са
страначким лидерима у БиХ

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко
састаће се данас у Сарајеву са предсједником странке ХДЗ 1990
Божом  Љубићем.  Ово  је  први  у  низу  састанака  које  ће  ове
седмице високи представник и специјални представник ЕУ одржати
са страначким лидерима у БиХ.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  ће  са
господином Љубићем и осталим страначким лидерима разговарати о
тренутним  политичким  питањима,као  и  о  неријешеним  питањима
програма «пет плус два» која се односе на државну и војну
имовину. Између осталог, он ће нагласити недостатак напретка у
погледу расподјеле државне имовине од завршетка пописа који је
OHR направио прошле године.

Попис  који  је  сачинио  OHR  је  идентификовао  979  јединица
државне имовине у БиХ и 21 јединицу у иностранству, а Савјету
министара БиХ и осталим нивоима власти је достављен у децембру
прошле године.

Високи представник и специјални представник ЕУ ће истаћи да
државна влада, ентитетске владе,као и Влада Брчко Дистрикта
треба  данаправесамопроцјену  која  ће  навести  њихове  реалне
захтјеве  за  имовином  сада  и  у  будућности  како  би
босанскохерцеговачки  лидери  могли  кренути  у  преговоре  о
расподјели.  Исход  ових  преговора  треба  да  буде  међувладин
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споразум о државној имовини који ће осигурати да сваки ниво
власти има у власништву имовину која му је потребна како би
обављао своје уставне и законске надлежности.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  ће  позвати
босанскохерцеговачке страначке лидере на ангажман како би се
постигао  конкретан  и  конструктиван  напредак  ка  одрживој
расподјели државне имовине.

Сљедећи  састанак  Савјета  за  имплементацију  мира  (PIC)  је
заказан  за  крај  овог  мјесеца.  Том  приликом  ће  Савјетза
имплементацију мира оцијенити напредак остварен на програму
рада «пет плус два», а у оквиру којег питање државне имовине
очигледно  није  ријешено.  Високи  представник  ће  током  ових
састанака нагласити да је од виталног значаја да власти БиХ
покажу да су остварили напредак ка утврђивању одрживог рјешења
за расподјелу државне имовине.

Високи представник и специјални представник ЕУ ће нагласити да
ће  рјешавање  питања  државне  имовине  уштедјети  новац
босанскохерцеговачких  пореских  обвезника,  јер  трошкови
изнајмљивања простора за институције БиХ само за 2010. годину
износе  28  милиона  КМ.  Договор  о  расподјели  имовине  ће
омогућити БиХ да смјести институције које мора успоставити као
дио процеса приступања ЕУ.


